

Общая характеристика состояния преступности за 2015 год.

Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, уличных и домовых комитетов, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

За мной по приказу начальника отдела закреплен административный участок в пределах границ МО «Бобья-Учинское», дополнительно МО «Ильинское».

На территории административного участка «Ильинское» за 12 месяцев 2015 года рассмотрено 326 заявлений и сообщений, совершено 11 преступлений, из них раскрыто 11 преступлений, выполнено 25 отдельных поручений. Составлено 36 административных протоколов. На проф. учете состоит 2 человека, допускающих скандалы в сфере семейно-бытовых отношений, 1 условно досрочно освобожденный, 1 административный надзор, на территории проживает 17 владельцев охотничьего оружия. Лица, осужденные к уголовному наказанию не связанному с лишением свободы составляет 6 человека.

(на сегодняшний период лица за которым установлен административный надзор 3 человека)

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенную обстановку, по-прежнему является пьянство, нетрудоустроенность или нежелание работать.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Актуальной проблемой на сегодняшний день остаются преступления в сфере мошеннических действий, которые тяжело раскрыть связи с тем, что мошенники проживают в других субъектах Российской Федерации и отслеживать движение денежных средств невозможно за короткие сроки.

Как правило, современные мошенники действуют не только силой, но и хитростью. Каждый год появляются все более новые мошеннические схемы, такие как продажа поддельных и нелегализованных биологически активных добавок, изготавливаются дубликаты сим карт, телефонные мошенничества целительниц которые уверяют Вас о снятии всякого рода порч, на телефон приходят СМС сообщения «об ошибочном пополнения баланса телефона на различные суммы», а так же часто «Ваша карта заблокирована» Чтобы обеспечить документальное прикрытие для различного рода махинаций, жулики, как правило, часто используют утерянные или похищенные паспорта граждан или их ксерокопии. Для некоторых преступлений мошенникам достаточно одних только паспортных данных, противоправную деятельность с использованием паспортов обманом или хитростью нередко вовлекаются слабо защищенные категории граждан: студенты, пенсионеры, безработные.

В текущем году на территории Республики значительно участились случаи хищения денежных средств с банковских карт и счетов граждан. Хищение денежных средств происходит путем заражения сотовых телефонов на операционной системе «Андроид» вредоносным программным обеспечением (вирусом), которое самостоятельно через услугу – «Мобильный банк» осуществляет перевод денежных средств.

Ст. УУП ОУУП и ПДН отдела МВД Росси по Малопургинскому району
капитан полиции

А.Л. Михайлов